Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)

Satuan Pendidikan : TK Subur Sejahtera
Semester / Minggu S/
Kelompok / Usia : B /5-6 Tahun

Tema / Subtema / Sub-sub tema
Hari/ Tanggal
Alokasi Waktu

A. Tujuan Pembelajaran
- Mengenalkan kepada anak-anak tentang jenis-jenis kendaraan didarat, serta fungsinya.
- Mengenal bentuk-bentuk Geometri.
B. Kegiatan Pembelajaran

: Kendaraan/ kendaraan roda empat/mobil angkutan
: 5 Januari 2021
: 10 menit (1 Kali Pertemuan)

KD Materi Kegiatan Alokasi
Waktu
Nam. 1.1 Mempercayai adanya Tuhan Pendahuluan 3 Menit
melalui Ciptaan-Nya -Mengucapkan salam, berdoa sebelum
belajar, Mengabsen Siswa
FM Pengembangan motorik kasar dan | -Gerak dan lagu “nama-nama
) kendaraan”
3.3-4.3 halus
-Bercakap-cakap tentang macam-macam
kendaraan.
BHS Bercakap-cakap tentang sayuran
3.11-411 Tomat . .
Kegiatan Inti )
_ -Menempel bentuk geometri pada 5 Menit
KOG Menghitung gambar Truk.
3.6-4.6 -Menebalkan kata “ SOPIR”
28 mandiri roda empat
Kegiatan Penutup
Membuat karya seni -Diskusi Kegiatan hari ini .
SENI )
3.15-4.15 -bernyanyi 2 Menit

-Berdoa sesudah kegiatan

C. Penilaian Pembelajaran

D. Penilaian

o
2

« Ketrampilan : Menempel
«» Sikap : Kemandirian, Percaya diri

» Pengetahuan : Menghitung, Mengenal bentuk geometri

Prog .
Pengem.

KD
Indikator

Nama Anak

Nam.

Sosem

Motorik

Kog.

Bahasa

Seni

Kepala TK Subur Sejahtera

Netty Zaharia,M. S.Pd .M.Pd

Nuptk. 2142761662220000

Mengetahui, Kendari, 4 Januari 2021

Guru Kelas B

Asni, S.Pd.
Nuptk.48387616621







